

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 28

Thursday, February 11, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Parts 600 and 660

[Docket No. 981231333-8333-01; I.D. 121498A]

RIN 0648-AM12

#### Magnuson Act Provisions; Foreign Fishing; Fisheries off West Coast States and the Western Pacific; Pacific Coast Groundfish Fishery; Annual Specifications and Management Measures

##### Correction

In the correction to rule document 98-34851, appearing on 5093 in the

issue of February 2, 1999, make the following corrections:

1. On page 5093, in the third column, in entry 2, in the second line "Complex" was misspelled.

2. On the same page, in the same column, in entry 3, in the third line "Complex" was misspelled.

[FR Doc. C8-34851 Filed 2-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

[Report No. 2314]

### Petitions for Reconsideration and Clarification of Action in Rulemaking Proceedings

##### Correction

In notice document 99-2773 appearing on page 5805 in the issue of Friday, February 5, 1999, make the following correction:

On page 5805, in the second column, in the sixth line, "February 3, 1999" should read "February 22, 1999".

[FR Doc. C9-2773 Filed 2-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## FEDERAL MARITIME COMMISSION

### Notice of Agreement(s) Filed

##### Correction

In notice document 99-2259 appearing on page 4872 in the issue of Monday, February 1, 1999, make the following corrections:

1. On page 4872, in the second column, in the ninth line from the bottom *Agreement No.* entry "203-011432-008" should read "202-011432-008".

2. On the same page, in the third column, in the *Agreement No.* entry "203-011482-002" should read "203-011463-002".

[FR Doc. C9-2259 Filed 2-10-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D